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Την Παρασκευή 20 Μαρτίου διοργανώνουµε την τρίτη Νύχτα Πολιτισµού, αυτή τη µεγάλη
γιορτή της πόλης για τις τέχνες και τον πολιτισµό, και µάλιστα για δεύτερη φορά αυτή τη
χρονιά µετά από επιθυµία των Αθηναίων και των πολιτιστικών φορέων της πόλης. Μέσα σε
ενάµισι χρόνο έχουν υπερδιπλασιαστεί τόσο οι φορείς που συµµετέχουν, όσο και οι
επισκέπτες κι αυτό είναι άλλη µια απόδειξη για το πόσο ανεξάντλητα δηµιουργική πόλη είναι
η Αθήνα. Καλούµε µικρούς και µεγάλους να υποδεχτούν την Άνοιξη απολαµβάνοντας και
συµµετέχοντας µε ελεύθερη είσοδο, σε δράσεις και εκδηλώσεις από το απόγευµα της
Παρασκευής µέχρι τα ξηµερώµατα

δήµαρχος Αθηναίων, Κώστας Μπακογιάννης
 
Ενηµερωθείτε για το αναλυτικό πρόγραµµα, κρατήστε θέσεις και ελάτε να φωτίσουµε τη
νύχτα µε πολιτισµό!

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΥΠΟΣΤΕΙ ΑΛΛΑΓΕΣΛΟΓΩ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ



1.     ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ
 
Περίπατος στον περίβολο της Βουλής
Οι συµµετέχοντες θα εµβαθύνουν στην αρχιτεκτονική του κτηρίου της Βουλής 
ως τοπόσηµο της πόλης, θα ακολουθήσουν µια διαδροµή µε στάσεις στους 
ανδριάντες που κοσµούν τον περιβάλλοντα χώρο και θα δουν από κοντά ιστορικά
σηµεία στον περίβολο του κτηρίου. Με τη δράση αυτή η  Βιβλιοθήκη επιθυµεί να 
κάνει προσιτές στους πολίτες αθέατες πλευρές του κτηρίου της Βουλής των 
Ελλήνων και να αναδείξει νέες ιστορικές και πολιτιστικές διαστάσεις.
Ώρες: 18:00 – 19:00
Χώρος: Βουλή των Ελλήνων - Σύνταγµα
Περισσότερες πληροφορίες/κρατήσεις: Δευτέρα έως Παρασκευή, 
10:00-12:00, τηλ. 210 370 7217. Απαραίτητη η επίδειξη αστυνοµικής ταυτότητας.
www.library.parliament.gr

2.      ΓΕΝΙΚΑ ΑΡΧΕΙΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ & ΩΔΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
 
«Τι καρτερείτε φίλοι και αδελφοί….»: η Ελληνική Μασσαλιώτιδα 
 
Η εκδήλωση περιλαµβάνει οµιλία του Χάρη Ξανθουδάκη µε θέµα «Οι όπερες του Καρρέρ από
τον Θούριο στη Μασσαλιώτιδα», καθώς επίσης και παρουσίαση πρωτότυπων τεκµηρίων που
σχετίζονται µε την µουσική από τις συλλογές των Γενικών Αρχείων του Κράτους (Γ.Α.Κ.).
Παράλληλα, στους χώρους των Γ.Α.Κ. θα παρουσιαστεί και η Χάρτα του Ρήγα, η οποία
φυλάσσεται στην Υπηρεσία. Η βραδιά πλαισιώνεται από συναυλία µουσικού συνόλου του
Ωδείου Αθηνών.
 Ώρες: 20:00 – 22:00
 Χώρος: Γενικά Αρχεία του Κράτους, Δάφνης 61 154 52, Ψυχικό
 www.gak.gr, www.athensconservatoire.gr 
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3.   ΓΕΝΝΑΔΕΙΟΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
Όψεις της Ελλάδας στις αρχές του 19ου αιώνα από τις συλλογές
 της Γενναδείου Βιβλιοθήκης
Έκθεση που παρουσιάζονται τεκµήρια που σχετίζονται µε την Ελλάδα λίγο πριν 
την Επανάσταση και κατά τον Αγώνα της Ανεξαρτησίας. Η επιλογή του υλικού
από τις πλούσιες συλλογές της Γενναδείου - χάρτες, χαρακτικά, παλαίτυπα,
χειρόγραφα, σχέδια και υδατογραφίες - αναδεικνύει τη συγκρότηση της
ελληνικής εθνικής συνείδησης γύρω στα 1800 και προβάλλει σηµαντικά
τεκµήρια για την ιστορία του αγώνα εναντίον των Οθωµανών. 
 Οι συλλογές της Γενναδείου Βιβλιοθήκης  αντικατοπτρίζουν το έντονο
ενδιαφέρον του ιδρυτή της Ιωάννη Γεννάδιου για τον Ελληνισµό. Στο πλούσιο
υλικό που συνέλεξε για την ελληνική ιστορία δίνεται ιδιαίτερη έµφαση στην
Ελληνική Επανάσταση.
Ώρες: 18:00-22:00
Χώρος: Γεννάδειος Βιβλιοθήκη, Πτέρυγα Ιωάννη Μακρυγιάννη, Σουηδίας
61, 106 76 , Αθήνα
www.gennadius.gr

4. ΔΙΑΒΑΖΩ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ
Πέφτει η «νύχτα» στο Μουσείο ...
 
Μεγαλόφωνη ανάγνωση κειµένων µε πρωταγωνιστή
την Ελλάδα και τις ιστορίες πολέµου της. 
 Μια νύχτα στο µουσείο...χαµηλώνουν τα φώτα και τα µάτια αναπαύονται
προστατευτικά µέσα στις µάσκες.  Και ακούς, αφουγκράζεσαι τους ήχους του
περιβάλλοντα χώρου, τις φωνές, τα λόγια, τα γράµµατα που σε ταξιδεύουν... Είναι
για τη ζωή µιας γυναίκας, µιας αγάπης, µιας οικογένειας, µιας Πατρίδας, της
Ελλάδας.
Με οδηγό τις φωνές εκπαιδευµένων εθελοντών του Διαβάζω για τους Άλλους, θα
γίνεις συµµέτοχος της µεγαλόφωνης ανάγνωσης που έχει για πρωταγωνιστή την
Ελλάδα και ιστορίες πολέµου της.
 Ώρες: 18:00 – 19:00
Χώρος: Πολεµικό Μουσείο, Βας. Σοφίας & Ριζάρη 2, 106 75, Αθήνα
 www.giatousallous.gr 
 
Στο πλαίσιο των δράσεων της Νύχτας Πολιτισµού, συµµετέχει µε εκδηλώσεις το
Πολεµικό Μουσείο (βλ.#29)



5. ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΝΥΧΤΕΣ ΠΡΕΜΙΕΡΑΣ
Οι βραβευµένες ελληνικές ταινίες µικρού µήκους από τις Νύχτες Πρεµιέρας στη Νύχτα
Πολιτισµού
 
Το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηµατογράφου της Αθήνας Νύχτες Πρεµιέρας αγαπά το
ελληνικό σινεµά και σας προσκαλεί σε µια ειδική προβολή αφιερωµένη στις
βραβευµένες ελληνικές ταινίες µικρού µήκους της 25ης διοργάνωσης.  
Προβάλλονται οι ταινίες: 
«Η Απόσταση Ανάµεσα στον Ουρανό κι Εµάς» του Βασίλη Κεκάτου, «Ο Χειροπαλαιστής» του
Γιώργου Γούση, «Καρτ Ποστάλ από το Τέλος του Κόσµου» του Κωνσταντίνου
Αντωνόπουλου, «Index» του Νικόλα Κολοβού, «Ολες οι Φωτιές η Φωτιά» του Ευθύµη
Kosemund Σανίδη, «Hyped» του Άλκη Παπασταθόπουλου, «Ελληνικόν» του Κωνσταντίνου
Πρέπη, «Heatwave» του Φωκίωνα Ξένου.
Διάρκεια: 130’
Μετά την προβολή θα ακολουθήσει meet & greet µε τους σκηνοθέτες στο φουαγιέ του
κινηµατογράφου Μικρόκοσµος.
Ώρες: 22:00 - 00:00 
Χώρος: Κινηµατογράφος Μικρόκοσµος, Λεωφ. Συγγρού, 117 41, Αθήνα  
Είσοδος µε σειρά προτεραιότητας.
www.en.aiff.gr
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6. ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ
Το Εθνικό Θέατρο συµµετέχει στη µεγάλη γιορτή της πόλης διαθέτοντας αριθµό θέσεων µε ελεύθερη είσοδο στις παραστάσεις της Παρασκευής, 20 Μαρτίου 
 
«Μαθήµατα πολέµου ΙΙΙ - Αθηναίων Δράµατα»  - Μια δραµατουργική σύνθεση του Γιάννη Λιγνάδη
βασισµένη σε κείµενα του Ξενοφώντα και του Θουκυδίδη – Σκηνοθεσία: Γιωργής Τσουρής. 60 θέσεις δωρεάν - έως 2 κατ’ άτοµο
Τα «Μαθήµατα πολέµου III» αποτελούν το τρίτο έργο της δραµατικής τριλογίας «Μαθήµατα Πολέµου» που έχει ως περιεχόµενο την αρχαία ελληνική ιστορία
και θέµα τον Πελοποννησιακό Πόλεµο. Τα Μαθήµατα Πολέµου III δραµατοποιούν επεισόδια από τα «Ελληνικά» του Ξενοφώντα.
Ώρες: 10:30 πµ. Χώρος: Θέατρο Rex - Σκηνή «Ελένη Παπαδάκη», Πανεπιστηµίου 48, 105 64, Αθήνα
Διάθεση δωρεάν θέσεων: Δελτία Ελεύθερης Εισόδου την ίδια ηµέρα από τις 9.30 πµ, µία ώρα πριν την έναρξη της παράστασης, µε σειρά προτεραιότητας στα ταµεία 
του Θεάτρου Rex 
 «Φεγγάρι από χαρτί» των Μιχάλη Ρέππα – Θανάση Παπαθανασίου. 60 θέσεις δωρεάν – έως 2 κατ’ άτοµο
Ο Μιχάλης Ρέππας και ο Θανάσης Παπαθανασίου επιστρέφουν στο Θέατρο Rex µε ένα νέο έργο τους, γραµµένο ύστερα από ανάθεση του Εθνικού Θεάτρου, σε
µουσική του Νίκου Κυπουργού και στίχους της Αφροδίτης Μάνου.
Ώρες: 20:30  Χώρος: Θέατρο Rex - Σκηνή «Μαρίκα Κοτοπούλη», Πανεπιστηµίου 48, 105 64, Αθήνα
Διάθεση δωρεάν θέσεων: Δελτία Ελεύθερης Εισόδου την ίδια ηµέρα από τις 16:00, µε σειρά προτεραιότητας στα ταµεία του Θεάτρου Rex
 «Παίζοντας το θύµα» των Όλεγκ και Βλαντιµίρ Πρεσνιακόφ. 20θέσεις δωρεάν - έως 2 κατ’ άτοµο
Για πρώτη φορά παρουσιάζεται στην Ελλάδα η µαύρη κωµωδία Παίζοντας το θύµα που γράφτηκε το 2002 από τους πολυβραβευµένους Όλεγκ και Βλάντιµιρ Πρεσνιακόφ 
σε σκηνοθεσία Γιώργου Κουτλή.
Ώρες: 21:00. Χώρος: Θέατρο Rex - Σκηνή «Κατίνα Παξινού», Πανεπιστηµίου 48, 105 64, Αθήνα
Διάθεση δωρεάν θέσεων: Δελτία Ελεύθερης Εισόδου την ίδια ηµέρα από τις 16:00, µε σειρά προτεραιότητας στα ταµεία του Θεάτρου Rex
 “Hotel Éternité” του Γιάννη Καλαβριανού. 10 θέσεις δωρεάν - έως 2 κατ’ άτοµο
Το νέο έργο του Γιάννη Καλαβριανού παρουσιάζεται στη Σκηνή «Νίκος Κούρκουλος» ύστερα από ανάθεση του Εθνικού Θεάτρου.
Ώρες: 21:00. Χώρος: Κτίριο Τσίλλερ – Σκηνή «Νίκος Κούρκουλος», Αγίου Κωνσταντίνου 22-24, 10437, Αθήνα 
Διάθεση δωρεάν θέσεων: Δελτία Ελεύθερης Εισόδου την ίδια ηµέρα από τις 16:00, µε σειρά προτεραιότητας στα ταµεία του κτιρίου Τσίλλερ
www.n-t.gr
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7. ΕΘΝΙΚΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ
Ταξίδι στον χρόνο µέσα από 10 µοναδικά αντικείµενα του Εθνικού Ιστορικού
Μουσείου
Θεµατική περιήγηση στη µόνιµη έκθεση του Εθνικού Ιστορικού Μουσείου.
Στιγµές της νεότερης ελληνικής ιστορίας φωτίζονται µέσα από 10
σπάνια αντικείµενα της µόνιµης έκθεσης του Εθνικού Ιστορικού Μουσείου, που
στεγάζεται στο ιστορικό κτίριο του πρώτου κοινοβουλίου της χώρας, στην
καρδιά της Αθήνας. 
Ειδικά για παιδιά έως 12 ετών προσφέρεται ξενάγηση και δραστηριότητες στη 
Λαογραφική Συλλογή του Μουσείου.  
Ώρες: 18:00-20:00
Χώρος: Εθνικό Ιστορικό Μουσείο, Μέγαρο Παλαιάς Βουλής, Πλατεία
Κολοκοτρώνη, Σταδίου 13, 105 61, Αθήνα
Απαραίτητη η κράτηση θέσης: 210-3237617, 210-3237315,
210-3222266 (εσωτ. 103), Τρίτη-Κυριακή 9:00-14:00
www.nhmuseum.gr

8. ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
Επίσκεψη στο Μουσείο Ιστορίας του Πανεπιστηµίου Αθηνών
Επισκεφθείτε το Μουσείο Ιστορίας του Πανεπιστηµίου Αθηνών που στεγάζεται στο
κτήριο που είναι γνωστό ως «Οικία Κλεάνθους» ή «Παληό Πανεπιστήµιo» στο
ιστορικό κέντρο της Αθήνας.  Στον χώρο αυτό, το 1837, εγκαινιάστηκε το Εθνικό και
Καποδιστριακό Πανεπιστήµιο Αθηνών,  το πρώτο Πανεπιστήµιο του ανεξάρτητου
ελληνικού κράτους, το πρώτο της Βαλκανικής Χερσονήσου και της ευρύτερης
περιοχής της Ανατολικής Μεσογείου. Η σηµερινή του λειτουργία ως µουσείο
εγκαινιάστηκε 150 χρόνια µετά, το 1987.  Αποστολή του Μουσείου είναι να
δηµιουργεί
και να ενδυναµώνει τους δεσµούς µεταξύ του Πανεπιστηµίου Αθηνών και της
κοινωνίας, καθώς και να προβάλει την ιστορία του ιδρύµατος και το έργο των
θεµελιωτών της επιστήµης της νεότερης Ελλάδας. 
Ώρες: 18:00-20:00
Χώρος: Μουσείο Ιστορίας του Πανεπιστηµίου Αθηνών «Οικία Κλεάνθους» -
«Παληό Πανεπιστήµιo», Θόλου 5, 105 56, Αθήνα
 
www.historymuseum.uoa.gr
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9. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ
Oι ιστορίες … ζωντανεύουν στο µουσείο
Εκπαιδευτικό Πρόγραµµα για οικογένειες µε παιδιά από 5 χρόνων και πάνω. 
Εµπνεόµαστε  από τις συλλογές και τα εκθέµατα του µουσείου, φτιάχνουµε τις 
δικές µας ιστορίες και τους δίνουµε …. ζωή µε την τεχνική του stop motion
animation. 
Ώρες: 18.00- 19.30 (1η οµάδα), 20.00- 21.30 (2η οµάδα)
Χώρος: Παιδικό Μουσείο της Αθήνας, Κτίριο Ωδείου Αθηνών (Ισόγειο), Ρηγίλλης
& Βασ. Γεωργίου Β’ 17-19, 106 75, Αθήνα 
Απαραίτητη η προκράτηση θέσης: 210-3312995 από 08:00 – 16:00, Δευτέρα -
Παρασκευή (έως 20 άτοµα σε κάθε οµάδα, ανεξαρτήτως ηλικίας
από 5 χρονών και πάνω). Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.
Γλώσσα επικοινωνίας: ελληνικά ή αγγλικά. 
Στο εκπαιδευτικό πρόγραµµα συµµετέχουν και οι ενήλικοι συνοδοί των παιδιών ή
και ενήλικοι χωρίς παιδιά. 
www.hcm.gr
 
 

10. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΟΙΩ, MAKER SPACE ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
How to Make a Maker
Η τεχνολογία γίνεται ανοιχτά προσβάσιµη και χρήσιµη σε όλους! Ξενάγηση 
και γνωριµία µε το εργαστήριο και την οµάδα του.  
Η δράση περιλαµβάνει την ξενάγηση στο Εργαστήριο ΠΟΙΩ και την
παρουσίαση υλοποιηµένων κατασκευών, ενώ οι υπεύθυνοι µηχανικοί του
εργαστηρίου θα κρατούν ενεργή µια συζήτηση γύρω από τον τρόπο µε τον
οποίο το κίνηµα των makers και οι τεχνολογίες αιχµής εµπλουτίζουν σήµερα
την έννοια της κοινωνικής καινοτοµίας, της εκπαίδευσης και της ατοµικής
εξέλιξης. 
Το Εργαστήριο στεγάζεται στο Σεράφειο του δήµου Αθηναίων και είναι
εξοπλισµένο τόσο µε σύγχρονα µηχανήµατα κατασκευής -3D εκτυπωτές,
laser cutters, cnc router και µικροελεγκτές- όσο και µε παραδοσιακά
εργαλεία χειρός. 
Ώρες: 20:00-22:00. Πρόγραµµα ξεναγήσεων µε 10-12 άτοµα ανά µισή ώρα
Χώρος: Σεράφειο Δήµου Αθηναίων, Πειραιώς 160 και Πέτρου Ράλλη, 118
54, Αθήνα
Περισσότερες πληροφορίες: info@athens-mms.gr
www.facebook.com/athensmunicipalmakerspace
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 11. ΘΕΑΤΡΟ ΣΤΑΘΜΟΣ
Οι Μάρτυρες των Αθηνών – του Μάνου Καρατζογιάννη
Μνήµες. Αφής... Μυρωδιές... Ήχοι... Συνειρµοί... Ιστορίες καθηµερινών ανθρώπων στη πιο 
δύσκολη  στιγµή της πόλης τους: στην Αθήνα της Κατοχής. 
Η ελπίδα, η αγωνία, το γέλιο, τα κλειστά παντζούρια, ο θάνατος, το χαµόγελο, η πείνα κι ο
αγώνας για την επιβίωση...
 
Μια οµάδα ηθοποιών από διαφορετικές σχολές και γενιές (Ρουµπίνη Βασιλακοπούλου,
Εβίτα Ζηµάλη, Θεοδώρα Μαστροµηνά, Μάρκος Μπούγιας, Γιώργος Παπαπαύλου, Μαριέττα
Σγουρδαίου, Αθηνά Τσιλύρα και Κατερίνα Φωτιάδη) ζωντανεύουν το εµπνευσµένο από
µαρτυρίες της εποχής κείµενο του Μάνου Καρατζογιάννη. 
 
Με κύριους άξονες την ατοµικότητα και την ενσυναίσθηση οι «Μάρτυρες των Αθηνών»
αφηγούνται την προσωπική και τη συλλογική ιστορία ενός ολόκληρου λαού,
εβδοµηνταπέντε χρόνια µετά την Απελευθέρωση της Αθήνας. Οι χοροί, τα τραγούδια, τα
κεριά, οι αρβύλες, τα γράµµατα, τα κατσαρολάκια, η γατούλα Πρινσερούλα και το τύµπανο.
Του πολέµου. Τα παιδικά χρόνια των παππούδων µας ως ρίζα της µεταπολιτευτικής µας
ιστορίας.
 
Ώρες: 21:00 (διάρκεια 110’). Χώρος: Θέατρο Σταθµός, Βίκτωρος Ουγκώ 55, 104
37, Αθήνα 
Διάθεση 100 δωρεάν θέσεων: την ίδια ηµέρα από τις 19:00, µε
σειρά προτεραιότητας στο ταµείο του θεάτρου
http://stathmostheatro.gr/eading

12. ΙΔΡΥΜΑ ΒΑΣΙΛΗ & ΕΛΙΖΑΣ ΓΟΥΛΑΝΔΡΗ         
Νυχτερινή Ξενάγηση στη Συλλογή 
Πραγµατοποιήστε µία νυχτερινή περιήγηση στο Μουσείο και
ανακαλύψτε έργα µοντέρνας και σύγχρονης τέχνης από τη
Συλλογή του Ιδρύµατος Βασίλη & Ελίζας Γουλανδρή. Μάθετε
περισσότερα για την ιστορία πίσω από σπάνια έργα των Van
Gogh, Picasso, El Greco, Pollock, Monet, Rodin, Miró, Degas,
Giacometti, Cézanne, Παρθένη, Τσαρούχη, Μόραλη, µέσα από
µία ξενάγηση στη συλλογή. 
Ώρες: Ξεναγήσεις στη Συλλογή: 22:00-00:00. Ξενάγηση στα
ελληνικά: 22:00 / Ξενάγηση στα αγγλικά: 22:30. Ωράριο
Ιδρύµατος Βασίλης & Ελίζας Γουλανδρή 20/03: 10:00-00:00
Χώρος: Ίδρυµα Βασίλη & Ελίζας Γουλανδρή,
Ερατοσθένους 13, 116 35, Αθήνα
Απαραίτητη η ηλεκτρονική προεγγραφή: goulandris.gr
Διάρκεια ξενάγησης: 60 λεπτά. Έως 30 συµµετοχές ανά
ξενάγηση.
www.goulandris.gr
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13. ΙΔΡΥΜΑ ΙΩΑΝΝΟΥ Φ.  ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 
Παρουσίαση του έργου της Μαρίας Ζερβός «Περιπατητική (Αθήνα)»
Το έργο "Περιπατητική (Αθήνα)” είναι βασισµένο στην ιδέα του τοπικού και του παγκόσµιου.
Ερευνά την εικονογραφία της µεταναστευτικής κρίσης µε έναν µοναδικό τρόπο, ακολουθώντας
τα βήµατα της ίδιας της εικαστικού σε περιπλανήσεις µέσα στην πόλη της Αθήνας. Μέσα από το
έργο παρουσιάστηκαν για πρώτη φορά πορτρέτα προσφύγων σε ψυχογραφικά close up που
δηµιουργούν νέες συνάψεις µεταξύ του πολιτικού και του προσωπικού.
 
Οι εικόνες του βίντεο αποκαλύπτουν διαφορετικούς τρόπους θέασης της ιδέας της
περιπλάνησης, του αυτόχθονα και του ξένου, και σε συνδυασµό µε την ενυπάρχουσα γραφή της
Σαπφούς, σε µετάφραση της Μαρίας Ζερβός, υπογραµµίζουν τον βαθιά ποιητικό και φιλοσοφικό
χαρακτήρα του θέµατος, µε απευθείας αναφορές στην Αριστοτελική περιπατητική και στο αστικό
τοπίο.
 
Ώρες: 18.00-22.00
 Χώρος: Εργαστήριο Μαρίας Ζερβός, Παλλάδος 21 (4ος όροφος), Πλατεία Ψυρρή, 105 54,
Αθήνα
www.costopoulosfoundation.org

14. ΙΔΡΥΜΑ ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ
Ανοιχτή πρόβα του σκηνοθέτη Κωνσταντίνου Χατζή
Παρακολουθείστε την µεταµεσονύχτια ανοιχτή πρόβα για τη νέα
παράσταση του Κωνσταντίνου Χατζή, στο έργο «Οιδίποδας
Τύραννος»: Μια πρώτη  ανάγνωση του Οιδίποδα Τύραννου από
τέσσερις ηθοποιούς µε τη µουσική του György Ligeti. Κάποια
µουσικά  του  έργα θα ερµηνευτούν ζωντανά. 
Τι είναι αυτό που µπορεί να σε τυφλώσει για να
αναγκαστείς στο τέλος να τυφλωθείς ο ίδιος για να µπορέσεις να δεις
καθαρά;!  
Περιηγηθείτε στο Ίδρυµα Μιχάλης Κακογιάννης και γνωρίστε το µέσα
από τις εκθέσεις που θα είναι ανοιχτές όλο το βράδυ!
 
Ώρες: 18:00 – 02:00, εκθέσεις. 00:00 – 02:00, ανοιχτή πρόβα
Χώρος: Ίδρυµα Μιχάλης Κακογιάννης, Πειραιώς 206, 117 78,
Ταύρος
 
www.mcf.gr
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